

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2025/PPGEM/UFES

A Comissão de Bolsas e Assuntos Acadêmicos, no uso de suas atribuições, torna pública a presente RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 006/2025, publicado em 03/10/2025, que trata de processo seletivo para concessão de bolsas de Mestrado e Doutorado.

Onde se lê:

Art. 2º. A organização do processo seletivo seguirá as etapas e cronograma:

Etapas	Período
Divulgação do edital	03/10/2025
Período de inscrição	03/10 a 08/10/2025
Divulgação do resultado preliminar	09/10/2025
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	10 e 11/10/2025
Divulgação do resultado final	13/10/2025

Leia-se:

Art. 2º. A organização do processo seletivo seguirá as etapas e cronograma:

Etapas	Período
Divulgação do edital	03/10/2025
Período de inscrição	03/10 a 17/10/2025
Divulgação do resultado preliminar	22/10/2025
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	23 e 24/10/2025
Divulgação do resultado final	28/10/2025

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Vitória, 08 de outubro de 2025.